

Останется одно.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Останется одно.

Иоанна 12 и Марка 10.

Иоанна 12:24: *«Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно остается одно: но если умрет, приносит много плода.»*

Иоанна 12:23-33: *«И Иисус ответил им, говоря, Пришел час, чтобы прославился Сын человеческий.*

24- *Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно остается одно: но если умрет, приносит много плода.*

25- *Тот, кто любит жизнь свою потеряет ее; а тот, кто ненавидит жизнь свою в мире этом, сохранит ее к жизни вечной.*

26- *Если кто служит мне, пусть следует за мной; и где я, там и слуга мой будет: если кто служит мне, того почитит Отец мой.*

27- *Теперь душа моя взволнована; и что мне сказать? Отец, спаси меня от часа этого: но по этой причине пришел я на этот час.*

28- *Отец, прославь имя твое. Тогда пришел голос с неба, говорящий, И прославил, и опять прославлю.*

29- *Поэтому народ, который стоял рядом, и слышал это, говорил, что это прогремело: другие говорили, Ангел говорил ему.*

30- *Иисус ответил и сказал, Не из-за меня пришел голос этот, но ради вас.*

31- Теперь суд мира этого: теперь князь мира этого изгнан будет.

32- И я, если вознесен буду от земли, всех привлеку к себе.

33- Это он говорил, указывая, какой смертью ему надлежало умереть.»

Когда Бог говорит о сыне человеческом, Он употребляет иудейский термин, который использовали во времена Ветхого Завета. Если вы читаете о сыне человеческом здесь, то это Мессия, Христос.

Он говорит: *«час настал, чтоб сын человеческий был прославлен.»* Это поясняется в **стихе 33: «Это он говорил, указывая, какой смертью ему надлежало умереть.»** Здесь говорится о Его часе, который настанет, времени, о котором Он говорит, что это время прославить Отца. Он говорит также о том, что Он добровольно полагает Свою жизнь, говорит о Своей смерти.

Говоря о смерти и о том, что Он добровольно полагает свою жизнь и снова получает её, Иисус говорит о прославлении Себя. Он часто говорит о Своей смерти, потому что, начиная с **33 стиха** говорится, что Его час настал. Он говорит об определённом времени! Приблизилось Его время пойти на крест.

В **Иоанна 12** посмотрите на **стих 27: «Теперь душа моя взволнована; и что мне сказать? Отец, спаси меня от часа этого: но по этой причине пришел я на этот час.»**

Это час Его смерти. Он говорит: должен ли Я упросить

Отца спасти меня от этого часа? Но для этого Я пришёл! Я пришёл ради этого! Он говорит о пути на Голгофский крест, о страдании на кресте.

Помните, Он говорит о козле отпущения, на которого возложены все грехи? И когда все грехи на Него возложены, Он молится Отцу: *«Почему Ты оставил меня?»*

Это было больше, чем обычная смерть на кресте. Это было связано с огромными страданиями, когда все грехи мира были возложены на *козла отпущения*, Агнца Божьего.

Стихи 28-29: «Отец, прославь имя твое. Тогда пришел голос с неба, говорящий, И прославил, и опять прославлю.

29- Поэтому народ, который стоял рядом, и слышал это, говорил, что это прогремело: другие говорили, Ангел говорил ему.»

Господь говорит о прославлении Отца, Он говорит о Своей смерти, о спасении от этого часа.

Стих 30: «Иисус ответил и сказал, Не из-за меня пришел голос этот, но ради вас.»

Стих 24: «Если зерно пшеничное...»

Здесь говорится о пшеничном зерне. Он говорит, что если пшеничное зерно, падши в землю, не умрёт, то останется одно. То есть, если оно, падши в землю, не умрёт, то останется просто пшеничным зерном, а если умрёт, то принесёт много плода.

Он говорит о своей смерти, погребении и воскресении. Он говорит о необходимости пойти на крест и

там умереть. Иисус назван первоплодом. Потому ему нужно умереть, чтобы принести много плода и вечную жизнь для тех, кто рождён от Адама.

Иоанна 12:24: *«Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно останется одно: но если умрет, приносит много плода.»*

Вот урок из агрокультуры:

Пшеничное зерно остаётся пшеничным зерном, если его не поставить в землю. Так оно остаётся одним зерном, но если его поставить в землю, то что произойдёт с наружной оболочкой зерна? Она сгниёт, и откроется выход для зелёного ростка, из которого вырастет новый колос пшеницы.

Роль внешней оболочки, покрывающей зерно, которой предстоит разрушиться, в том, что, перегнив со временем, она снабдит прорастающий росток необходимыми ингредиентами. Если эта наружная часть не *смирится* и не исчезнет, не растворится, не умрёт, то не раскроется малое растение, оно не сможет выйти в наружу.

Потому Иисус говорит: *«Если пшеничное зерно, падши в землю, не умрёт, останется одно, но если умрёт, то принесёт много плода.»*

Вот как это работает. Когда вы ставите зерно пшеницы в землю, его оболочка, находясь в земле, медленно разрушается, ослабляется (смиряется) и когда она, наконец, разрывается, изнутри появляется живое растение, которое со временем укрепляется и растёт. Бог всё так упорядочил.

Кто-то скажет, что это всего лишь пшеничное зерно. Всё, что Бог упорядочил и выполняет – чудо. Это до сих пор остаётся чудом.

Иоанна 12:24: «Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно остается одно: но если умрет, приносит много плода.»

Он говорит о Своей собственной смерти. Ему предстоит умереть, чтобы принести много плода.

Посмотрите в **Иоанна 12:25-26: «Тот, кто любит жизнь свою потеряет ее; а тот, кто ненавидит жизнь свою в мире этом, сохранит ее к жизни вечной.»**

26- Если кто служит мне, пусть следует за мной; и где я, там и слуга мой будет: если кто служит мне, того почитит Отец мой.»

Он обращается к нам, людям.

В стихе 23 (**«И Иисус ответил им, говоря, Пришел час, чтобы прославился Сын человеческий.»**) Он говорит о Себе. В стихе 27 (**«Теперь душа моя взволнована; и что мне сказать? Отец, спаси меня от часа этого: но по этой причине пришел я на этот час.»**) Он тоже говорит о Себе, а в стихах 25-26 – **«Тот, кто любит жизнь свою потеряет ее; а тот, кто ненавидит жизнь свою в мире этом, сохранит ее к жизни вечной. 26- Если кто служит мне, пусть следует за мной; и где я, там и слуга мой будет: если кто служит мне, того почитит Отец мой.»**
-- Он обращается к нам.

Иоанна 12:24: «Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно

остается одно...»

Ему необходимо было умереть на кресте, чтобы принести много плода, потому что Отец не был прославлен до тех пор, пока Иисус не был распят. И когда Он отдал Свою жизнь, Он приобрёл победу над смертью и над дьяволом.

Те из нас, которые спасены, имеют победу вечной жизни. Но для того, чтобы быть спасёнными, *пшеничному зерну* нужно попасть в землю. Эта наша наружная сторона, наш плотской человек, наше я, старая природа должна раскрыться и смириться. Когда наш внешний человек, плотской человек, естественный человек, гордая личность смирится, тогда мы просим о прощении, и Бог оживляет внутреннего человека, делая из нас нового человека. Тогда мы растём для вечной жизни.

Иоанна 12:24: «Если пшеничное зерно, падши в землю, не умрёт, останется одно...»

Вот что вам необходимо осознать: мы должны смириться, наша старая природа должна быть укрощена, должна подчиниться Божьему закону и по-другому быть не может. Когда мы смиряемся, Бог подвергает гниению старую природу и зовёт нас к Себе, принять Христа как личного Спасителя. Тогда мы оживаем к вечной жизни. Если мы этого не делаем, Библия говорит, что пшеничное зерно *останется одно*.

Что вы имеете в виду? Всё на небе противопоставлено тому, что в аду и озере огненном.

Вот, что вы получаете на небе: Иисуса, солнце, дающее свет, в котором нет никакой тьмы. На небе мы не увидим теней, там другого сорта свет, потому что слава

Божья освещает всё небо. Там тень нас не будет преследовать (это вне нашего понимания - не видеть тени).

Если так будет на небе, то в аду, в озере огненном, пребудет крошечная тьма. Когда я думаю об аде и озере огненном, думаю и о том, что туда совершенно не проникает свет.

На небе нет боли, в аду и озере огненном она не прекращается, причём мучит и эмоционально. Почему? На небе не упоминаются больше грехи этой жини, а в аду и озере огненном нигде не написано, что будут вытерты слёзы воспоминаний.

На небе следуют за Богом и общаются со святыми, в аду и озере огненном нет общения с Богом и нет общения друг с другом.

«Остается одно...» Это для нас трудно воспринять.

Если пшеничное зерно, падши в землю не умрёт, оно пребудет... в вечности одно, где нет общения с Богом, нет общения с людьми. В аду они поднимут свои глаза, но там огонь, через который нельзя ничего увидеть. Если вы что-то знаете об огне, то должны знать, что самая горячая точка огня – это то место, где огня почти невидно. Там боль и мучения никогда не останавливаются, воспоминания не стираются. Там нет общения с Богом, нет общения друг с другом. Там Бог скажет: *«Я никогда не знал вас! Если вы никогда не родились заново, Мне нужно определить вас в место, которое не приготовлено для людей. а приготовлено для дьявола и ангелов его».*

Принцип в том, что оно останется одно... Это звучит очень отрезвляюще. Подумайте о людях, которых мы знаем

и о которых заботимся. Они должны услышать евангелие.

Я надеюсь, вы знаете, что мы делаем в церкви. Мы раздаём трактаты, проповедуя на улице.... Но это не для количества членов в церкви. Мы должны по-настоящему позаботиться об этих людях, зная, чем опасны ад и озеро огненное.

Иоанна 12:24: «Истинно, истинно говорю вам, Если зерно пшеничное не упадет в землю и не умрет, оно остается одно: но если умрет, приносит много плода.»

Говоря, что пшеничное зерно, падши в землю, умрёт, имеется в виду, что зерно должно упасть в землю и умереть, потому что, если оно не умрёт, останется одно. Оно должно раскрыться, смириться. То, что покрывает это зерно, должно раствориться, чтобы было принесено много плода.

После этого Он говорит в **Иоанна 12:25-26: «Тот, кто любит жизнь свою потеряет ее; а тот, кто ненавидит жизнь свою в мире этом, сохранит ее к жизни вечной.»**

26- Если кто служит мне, пусть следует за мной; и где я, там и слуга мой будет: если кто служит мне, того почитит Отец мой.»

Он говорит не только о вечности, но и об этой жизни. Если то, что покрывает семя, внешняя часть, наш плотской человек умрёт, мы сможем принести много плода в этой жизни.

Марка 10: «Если пшеничное зерно, падши в землю, не умрёт...»

Я хотел бы привести иллюстрацию практической

стороны.

Марк 10

После спасения необходимо оставить вещи, негодные Господу. **стих 28: «Тогда Петр начал говорить ему, Вот, мы оставили все, и последовали за тобой.»**

Почему они говорят об этом? Из-за **стиха 23: «И Иисус посмотрел вокруг, и говорит ученикам своим, Как трудно будет тем, кто имеет богатство, войти в царство Божье!»**

Он не говорит о невозможном, но объясняет себя в **стихе 24: «И ученик изумлялись словам его. Но Иисус отвечает опять, и говорит им, Дети, как трудно тем, кто надеется на богатство, войти и царство Божье!»**

Ученики удивились. Знаете, о чём они подумали? Все фарисеи очень богаты. Посмотрите: и ученики удивлялись его словам. Но Иисус снова отвечает и говорит им: **«Дети...»** Он называет их детьми, даёт им почувствовать себя, не унижая их. Это термин привязанности, нежности.

Иисус им отвечает «дети,» как будто Он их отец.

«...как трудно тем, кто надеется на богатство, войти и царство Божье!»

Почему Он говорит им об этом? Потому что фарисеи давали деньги, пытаясь купить путь вечного спасения. Они приходили, как и многие другие ложные религии, платя за вещи, думая, что так простятся им их грехи. Они доверяли больше богатству. Все религиозные деятели дают деньги и думают, что таким образом купят путь на небо.

Послушайте, вы не можете за дёшево приобрести то, что делает Бог! Это дешёвый способ - платить деньги, чтобы грехи были прощены.

Иисус, обращаясь к апостолам, говорит им: дети. Это те, кто доверяют богатству. Он обращается к фарисеям и саддукеям, а также к тем, которые доверяют своим добрым делам. Думая, что они приведут их на небо.

Стихи 25-31: «Легче верблюду пройти сквозь ушко иглы, чем богатому войти в царство Божье.

26- И они чрезвычайно изумлялись, говоря между собой, Кто тогда может спастись?

27-И Иисус, взглянув на них, говорит, У людей это невозможно, но не у Бога: ибо все возможно у Бога.

28- Тогда Петр начал говорить ему, Вот, мы оставили все, и последовали за тобой.

29- И Иисус ответил и сказал, Истинно говорю вам, Нет никого, кто оставил дом, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или земли, ради меня, и евангелия,

30- Кто бы не получил во сто крат больше сейчас, в это время, домов, и братьев, и сестер, и матерей, и детей, и земель, с гонениями; и в мире будущем жизни вечной.

31- Но многие, которые первые, будут последними; и последние первыми.»

Как это относится к пшеничному семени? Он говорит, что если они потеряют свою жизнь, то спасут её.

Братья, прежде чем я был спасён, я сам руководил своей жизнью. Моё «я» руководило всеми моими решениями. Когда я пришёл к спасению, когда это пшеничное зерно пало в землю и умерло, смирился плотской человек, смирилась старая природа, она, наконец, сломалась и раскрылась. Не мы сокрушаем себя, чтобы раскрыться, а Он нас раскрывает.

Когда пшеничное зерно, падает в землю, оно тянет нас за собой. Моя старая природа ломается, сокрушается в страхе. Нечто происходит благодаря любви, меня сокрушает страх. Чего же ты боишься? Я боюсь места, называемого адом. ***«А других спасайте страхом; вытаскивая их из огня, ненавидя даже одежду, запятнанную плотью.»*** (Иуды 1:23)

Когда моя старая природа сокрушается, когда Бог оживляет мой дух, это новое растение начинает формироваться и в этой новой природе нет больше моего центра, потому что Господь является этим центром. Какой прекрасный образ жизни, когда моё «я» больше не является центром.

Марка 10:29: «И Иисус ответил и сказал, Истинно говорю вам, Нет никого, кто оставил дом, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или земли, ради меня, и евангелия,»

Он говорит: *«Если вы оставите своих братьев, сестёр отца, мать, жену, детей, я вам верну их снова. Если вы Меня поставите на первое место, Я вам их возвращу.»*

Марка 10:30: «Кто бы не получил во сто крат

больше сейчас, в это время, домов, и братьев, и сестер, и матери, и детей, и земель, с гонениями; и в мире будущем жизни вечной.»

В стихе 29: ***«...Нет никого, кто оставил дом...»*** (един. числе), Бог даёт ему дома (множ. число).

Стих 30: («Кто бы не получил во сто крат больше сейчас, в это время, домов, и братьев, и сестер, и матери, и детей, и земель, с гонениями; и в мире будущем жизни вечной.») как можете вы принять матерей? Прекрасная вещь в христианстве, когда женщина в возрасте считается матерью. Молодые женщины считаются сёстрами.

Если вы оставили свою семью, Он даст большую семью.

Потом Он говорит о гонениях... Когда мы ставим Христа на первое место, появляются проблемы. Когда придут гонения, многим людям не будет нравиться работа, которую вы делаете. Бог говорит: ***«Я дам вам во 100 крат больше, если вы поставите Меня на первое место.»***

1 Коринфянам 15:31: *«Я свидетельствую радостью вашей, которую имею во Христе Иисусе, Господе нашем, Я умираю ежедневно.»*

«...Я умираю ежедневно.» Это значит, что моё «я» не будет первым сегодня, так как Бог должен быть на первом месте. Если вы будете ставить Бога на первое место, Он будет думать о вас. Он сам говорит, что если мы Его ставим на первое место, то Его радость будет в нас, и эта радость будет совершенной.

Если вы живёте для других или думаете о других,

Бог вам поможет. Если вы стараетесь сделать лучшее для других, Бог даст вам лучшее.

Бог желает быть на первом месте.

Бог желает первую любовь.

Бог желает первые плоды.

Что-то теряя, вы нечто приобретаете, если ставите Его на первое место. Когда Бог на первом месте, получаются лучшие христианские браки.

Потеряйте свою жизнь, поставьте Его на первое место. Ежедневно умирайте!

Отдайте Ему ваше сердце!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.